Cno)eHue u BbluUTaHUeE

HATYPdJ/ibHbIX HAUCE/
5 Knacc

[ToaroTOBMII: yUUTEh MATEMATUKH
Konpgparenko E.JI.
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* YMeTb CKNaabiBaTb U BblYUTATb MHOTO3HAYHble YNCAQ; PELIATb

TEKCTOBbIE 334a4M; YMETb POPMYINPOBATbL M MPUMEHATL CBOMCTBA
CNOMKEHUA U BbIYMTAHUA; peLlaTb NpocTerLlne ypaBHEHNA Ha

OCHOBE 3aBUCMMOCTEN MeX QY KOMNOHEHTaMMN apUPMeTUHECKNX
NEeNCTBUMN.

* Pa3BnBaTb peyb, normyecroe molwneHmne, BHMMaTe/IbHOCTb.

* BocnuTtbiBaTtb YMmeHUne CyLlaTb CBOENrO TOBapUlla.




CBOMNCTBA C/I0XKEHUA U BblYNTAHUA

HaTypPaNAbHbIX YMcen

CBOICTBA CNOXKEHUA CBOICTBA BbIYUTAHUA
1. lNepemectutenbHoe 1. BbluMTaHUe cymMbl U3 YMUCAa
a+b=b+a a—(b+c)=a-b-c=(a—b)-c;a >b +c
a—(b+c)=(a—c)-b a=b+c
2. CoueTtatenbHoe 2. BbluMtaHue ynucna s cymmobl
a+(b+c)=(a+b)+c (@ +b)-c=(a—c)+b; a>cunma=c

(@ +b)-c=a+(b-c); B >cunne=c

3. CBOMCTBO HyNA 3. CBOUCTBO HYNA
a+0=a a-0=a
a—-a=0




A5 BhlyncauTe, NnpuMeHAsa Yao6HbI
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NOpALOK AENCTBUA

265 +41 + 35
937 - (137 + 793)
361 - (82 + 61)
(654 + 289) — 254
(227 + 358) - 258




ad A
o ﬁ PelwmnTte ypaBHeHuMe (YCTHO)

c+10=90
9+x=16

a—25=45

24—-a=12
63-y=0







=W NomawHee 3agaHme

Ctp. 48 Ne 290 (a, 0), Ne 291
ITIOBTOPUTH CBOMCTBA CIOKECHUS U
BbIUMTAHUS



Penekcus

"CeronHs Ha YPOKE:
41 moBTOPUII ...
4 3akpenun ...
4l HayuuicH ...






